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Муниципальное образование

«Зерноградский район»

Ростовской области
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ 

ЗЕРНОГРАДСКОГО РАЙОНА

РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
347740, Ростовская область

г.Зерноград, ул. Мира, 16

Телефон/факс: 43-8-50
E-mail: rayono@zern.donpac.ru
22.11.2017 №  1889
	Руководителям 

муниципальных образовательных
организаций


Уважаемые руководители!

В целях раннего выявления, предотвращения и пресечения ситуаций, угрожающих жизни и здоровью ребенка в семье, вне семьи и в случае нарушения его прав, постановлением областной межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 20.07.2017 № 2.3.-П/57 был утвержден порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в случаях обращений в службу экстренной психологической помощи по «Детскому телефону доверия» с единым общероссийским номером в ситуациях, требующих своевременного вмешательства для сохранения жизни и здоровья ребенка.


Управление образования Администрации Зерноградского района уведомляет Вас о том, что на территории Зерноградского района учреждением,  в котором возможно оказание квалифицированной психологической помощи детям, пострадавшим в результате преступных действий, в том числе сексуального характера, совершившим или собирающимся совершить суицидальные попытки и иные действия деструктивного характера, является Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Ростовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Зерноградского района».

Управление образования Администрации Зерноградского района Ростовской области просит Вас проинформировать участников образовательного процесса и разместить  данную информацию на информационных стендах и сайте образовательной организации.
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